



No. DE FOLIO DE LA ORDEN DE DE MINISTRACIÓN DE GASTOS:

06

CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN

POR EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA ANTE LA CUAL DESARROLLO LA COMISIÓN	
HAGO CONSTAR QUE: LIC. GERARDO ARTURO CAN NOVELO	
LABORÓ EN LA CIUDAD DE: CANCUN, QUINTANA ROO LOS DIAS: 14 DE JULIO DEL 2023	
NOMBRE Y FIRMA	SELLO

POR LA DEPENDENCIA QUE GENERO LA COMISIÓN

EL COMISIONADO CUMPLIÓ CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TIEMPO Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS

EL TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE

C. JÓSE LUSICHACÓN MÉNDEZ DIRECTOR GENERAL

SELLO

The Care





DE COMISIÓN: 06

INFORME DE ACTIVIDADES EN COMISIONES OFICIALES

DATOS DE IDENTIFICACIÓN

DEPENDENCIA / ENTIDAD CLAVE: FUNDACION DE PARQUES Y MUSEOS DE COZUMEL QUINTANA ROO

UNIDAD ADMINISTRATIVA DEL COMISIONADO CLAVE: DIRECCION JURÍDICA Y UNIDAD DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA

INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES

CLAVE Y NOMBRE DE LA COMISIÓN: 06 FIRMA DEL ACTA Y TOMA DE PROTESTA

NOMBRE DEL COMISIONADO: LIC. GERARDO ARTURO CAN NOVELO RFC: CANG880225FT7

PUESTO: __JEFE DE DEPARTAMENTO JURÍDICO Y DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN

Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES No. DE EMPLEADO: 867 NIVEL: 500

CONCEPTO DE LA COMISIÓN: COLEGIO NACIONAL DE CONSEJERAS Y CONSEJEROS JURÍDICOS

LUGAR Y FECHA DE LA COMISIÓN: CANCÚN, Q,ROO A 14 DE JULIO DEL 2023

OBJETIVOS DE LA COMISIÓN

COLEGIO NACIONAL DE CONSEJERAS Y CONSEJEROS JURÍDICOS

ACTIVIDADES DESARROLLADAS

FIRMA DEL ACTA Y TOMA DE PROTESTA

RESULTADOS OBTENIDOS

SE ASISTIO AL EVENTO

CONTRIBUCIONES

CONCLUSIONES

SE LOGRO CON ÉXITO LA COMISIÓN ASIGNADA

COMISIONADO

LIC. GERARDO ARTURO CAN NOVELO